

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування»  
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

На сучасному етапі розвитку економіки України суттєво зростає потреба у зміні підходів до підготовки фахівців з обліку і оподаткування відповідно до викликів часу. При цьому з боку підприємств різних форм власності та видів діяльності, фінансово-кредитних установ, страхових компаній, органів влади існує стійка потреба у висококваліфікованих фахівцях в галузі обліку і оподаткування.

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування», що реалізується у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» розроблена проектною групою кафедри обліку і фінансів з урахуванням вимог ринку праці. ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Дисципліни навчального плану представленої освітньо-професійної програми формують весь необхідний комплекс загальних і фахових компетенцій, передбачених стандартом вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Якість навчального плану та включені до нього дисципліни повністю відповідають сучасним вимогам до підготовки високо професійних бакалаврів обліку і оподаткування.

Прошу Вас при перегляді освітньої програми «Облік, аудит і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти врахувати наші побажання та рекомендації, а саме:

– залишити вибірковий блок дисциплін, який дозволяє сформувати освітню траєкторію студенту в умовах глобалізаційних викликів, в тому числі знання та розуміння методів бухгалтерського обліку зовнішньоекономічної діяльності підприємств, методик оподаткування фізичних осіб європейських країн та ін.,



– посилити навички та знання щодо методів та інструментів бізнес-аналізу для оцінки економічних процесів та явищ на підприємствах в умовах ризиків та невизначеності, методів та прийомів формування обліково-аналітичного забезпечення діяльності фінансово-кредитних установ у мовах ризикового зовнішнього середовища.

В цілому, освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» денної та заочної форм навчання у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут».

Директор ТОВ «КАРАВАН СІМПЛІ»



Козаков А.Є.